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Individuell inlämningsuppgift 2 till GrIP-kursen vt 2009

2-D-grafik med transformationer
Skicka denna blankett ifylld senast fred.6 februari kl. 23.59 till y@kth.se
För resultatet 1 (godkänd) krävs totalt minst 8 poäng på talen, för 2 (väl godkänd) minst 12 poäng, för 3 (mycket väl godkänd) minst 16 poäng.  

Resultatet på inlämningsuppgiften vägs ihop med resultatet på uppgift 3 (3D transformationer mm) & 4 (projektet) till slutbetyget A-F på kursen.

Ditt namn: 

Personnummer:

Tal 1 (4 poäng)
a. Hur ser homogena koordinaterna för punkten (17, -3) ut? 

b. Vad vinner man på att använda tredimensionella homogena koordinater istället för tvådimensionella punkter vid transformationer? Ge exempel.

Tal 2 (6 poäng)

Utred, med matematisk motivering, under vilka förutsättningar bastransformationerna kommuterar, dvs när ger 

a. en translation och en rotation samma resultat oberoende av i vilken ordning de görs

b. en rotation och en skalning samma resultat oberoende av i vilken ordning de görs

c. en skalning och en translation samma resultat oberoende av i vilken ordning de görs
Tänk på att inte bara ange resultat som formler utan också att ”tolka” dem.
Tal 3 (4 poäng) 
Visa med transformationsmatriserna att spegling kan åstadkommas med hjälp av successiv användning av vissa av bastransformationerna translation, rotation och skalning. 
Tips: Vad betyder negativ skalning?

Tal 4 (6 poäng)

Ange deltransformationsmatriserna som åstadkommer följande totala transformation av hörnpunkterna i den vänstra rektangeln till den högra. Hur ser den totala transformationsmatrisen ut?

p = 1 + sista siffran i din födelsedag 

q = p + 1 + sista siffran i din födelsemånad

Nedre vänstra hörnet i högra (resultat-)figuren har 
x-koordinaten p-1.
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